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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-10-23   -   2023-11-13 
Antal svar 9
Studentantal 11
Svarsfrekvens 81 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 8



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 9 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 9 
Medel: 25,0 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 4
26-35: 4
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

Kursledarens kommentarer
I appreciate the constructive comments from the course participants! They will be used to improve the course for
next year. Addressing question #4, I will be the first to admit that access the course information was not optimal and
can be much improved. The reason for this was due to the sudden work leave of the previous course leader. One
week before the course started, I became the course leader for a course that I had never taught before. I did the
best that I could, given the time restrictions, but those who really saved the course were my colleagues (Mikael
Thyrel, Erik Anerud, Michael Finell and others), who were involved in the course in former years. Without their help, it
would not have gone as well as it did. Mikael Thyrel also carried the course during my two-week absence midway
through, despite his very busy schedule. All the local and guest lecturers are acknowledged for contributing to the
positive environment.

The students were generally positive with their feedback and gave good suggestion to improve the course. It was



good to see that they rated the social climate and the feeling of being included in the course highly. At times the
scheduling was mixed up (as pointed out by some students) but the students were very flexible and forgiving –
thanks for that! The issue of old literature is absolutely relevant and we are in the process of updating and
developing more digital learning methods for all the programme courses. So next year there will already be more
up-to-date literature. Regarding the Sibirien room, we didn't know that it was so small and uncomfortable for a long
course such as this. I tried to use Forsen when it was available. Next year a better room will be booked. Finally, I
thank the students for their excellent participation, interesting discussions and for being so motivated. Tack så mycket!

Studentrepresentantens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen har varit väldigt bra. Studenterna har tyckt att föreläsningarna har varit väldigt intressanta
och lärorika. Även de studiebesök som genomförts under kursen har varit uppskattade. Studenterna har även
uttryckt att grupparbeten som genomförts under kursen har varit roliga. Studenterna har uttryckt att lärandemiljön
varit väldigt inkluderande och att det har haft det roligt under föreläsningarna.

Antalet studenter har varit få på kursen och därför har mycket av undervisningen genomförts i mindre grupprum
istället för föreläsningssalar. Detta har inte varit uppskattat från studenterna på grund av dålig luftkonditionering.

Ett flertal studenter har uttryckt att förbättring behöver ske gällande kursinformation till nästa kurstillfälle. En
förståelse för situationen har funnits från studenterna med tanke på byte av kursledare kort inpå kursstart men en
del kritik har ändå uttryckts från studenterna. Det har varit rörigt gällande vart inlämningar ska göras, mycket
information har skickats ut med kort varsel och otydliga tidsangivelser på schemat. Det har även varit oklart vilka
moment som verkligen har varit obligatoriska och vilka som inte varit det.

Andra önskemål som förekommit är att uppdatera kurslitteraturen eftersom ett flertal böcker och artiklar börjar få
några år på nacken och känns inaktuella. Det finns även önskemål om att få besöka ett massabruk.
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